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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

  

Θέμα: Συγχώνευση σχολικών μονάδων

  

  

Την Παρασκευή 04-03-2011 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στην Περιφερειακή Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου των Αιρετών Α.Π.Υ.Σ.Π.E και
Π.Υ.Σ.Π.Ε Ιωαννίνων και του Προέδρου του Συλλόγου μας με την Περιφερειακή Διευθύντρια
και   τον Προϊστάμενο Παιδαγωγικής και Επιστημονικής Καθοδήγησης, με θέμα την
παραλαβή της τελικής πρότασης συγχωνεύσεων σχολικών μονάδων.

  

Την προηγούμενη μέρα και ώρα 21:00 περίπου ειδοποιηθήκαμε για την συνάντηση αυτή από
τους αντίστοιχους συναδέλφους μας αιρετούς.

  

Αναφέραμε ότι η συνάντηση ήταν αιφνιδιαστική και ότι για ένα τόσο σημαντικό ζήτημα θα
έπρεπε να παρευρίσκεται όλο το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ν.
Ιωαννίνων. Ο πρόεδρος του Συλλόγου δήλωσε ότι την ενημέρωση θα την παρείχε ο ίδιος
στο έκτακτο Δ.Σ. του Συλλόγου την Τρίτη 08-03-2011, προσθέτοντας ωστόσο ότι τα μέλη
του Συλλόγου αγνοούσαν τη συνάντησή μας αυτή.

  

Η Περιφερειακή Διευθύντρια ανέφερε ότι ακόμη δεν είχε αποστείλει την τελική πρότασή
της στο Υπουργείο, αν και ο ηλεκτρονικός τύπος (www.esos.gr Παρασκευή 04-03-2011)
αποκάλυπτε ότι την ίδια ώρα  λάμβανε χώρα στο Υπουργείο ευρεία σύσκεψη με στελέχη
της πολιτικής ηγεσίας και υπηρεσιακούς παράγοντες για να οριστικοποιηθεί ο κατάλογος
με τα σχολεία που θα συγχωνεύονταν.

  

Το Σάββατο 05-03-2011 ο «Κόσμος του Επενδυτή» ανακοίνωσε τα σχολεία που
συγχωνεύονταν στην Αττική, γεγονός που φανερώνει ίσως ότι όλα ήταν ήδη έτοιμα και
πιθανόν προδιαγεγραμμένα. Χαρακτηριστικό είναι επίσης το γεγονός ότι κατά καιρούς ο
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έντυπος τύπος των Αθηνών διέρρεε σενάρια συγχωνεύσεων σχολείων της περιοχής μας.
Μήπως αυτοί γνώριζαν κάτι που εμείς αγνοούσαμε;

  

Πληροφορηθήκαμε ακόμη ότι δεν έγινε καμία συνάντηση με τα άλλα Δ.Σ. ή τους αιρετούς
των υπόλοιπων νομών της Ηπείρου για την παραλαβή των  τελικών προτάσεων της
Περιφερειακής Δ/νσης προς το Υπουργείο. Αν λοιπόν υπήρχε η διάθεση για πραγματικό
διάλογο με όλους τους φορείς γιατί δεν προσκλήθηκαν και οι συνάδελφοι των άλλων
νομών;

  

Υπήρξαν επίσης καταγγελίες από συλλόγους γονέων και κηδεμόνων, που έχουν να κάνουν
με το γεγονός ότι αν και προτείνεται το σχολείο της περιοχής τους για συγχώνευση
ουδέποτε ρωτήθηκαν αν το επιθυμούσαν ή όχι.

  

Ακόμη, αρκετοί Δήμαρχοι ανά την Ελλάδα αναφέρουν ότι στις 28-02-2011, που
πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στην Αθήνα με φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, όταν
κάποιοι απ’ αυτούς παραπονέθηκαν για τα σχολεία της περιοχής τους που προτείνονταν
για συγχώνευση, τους απάντησαν ότι οι προτάσεις παραλήφθηκαν και δεν μπορούσε να
αλλάξει τίποτα.

  

Όλα αυτά φανερώνουν, αν μη τι άλλο, ότι ο διάλογος που κάποιοι προσπαθούν να λένε ότι
γινόταν με όλους τους φορείς, ήταν προσχηματικός.

  

Η πρόταση λοιπόν παραλήφθηκε και συζητήθηκε την Τρίτη 8-3-2011 στο Διοικητικό
Συμβούλιο του Συλλόγου το οποίο με τη σειρά του θα την επέστρεφε την Τετάρτη 9-3-2011
στην Περιφέρεια Εκπαίδευσης. Εκεί θα γινόταν επεξεργασία, όπως άλλωστε είχε
συμφωνηθεί στη συνάντηση την Παρασκευή  4-3-2011  και κατόπιν θα αποστέλλονταν ως
επίσημη πρόταση στο Υπουργείο Παιδείας. Δυστυχώς, όμως, παρά τα όσα είχαν αρχικά
συμφωνηθεί, την Τετάρτη 9-3-2011 τα μέλη του Συλλόγου πληροφορήθηκαν ότι η πρόταση
είχε ήδη αποσταλεί στο Υπουργείο από την Τρίτη(μία ημέρα πριν)  και ότι ενδεχομένως εκ
των υστέρων θα ακολουθούσε κάποια συμπληρωματική.

  

Ο εμπαιγμός σε όλο του το μεγαλείο.
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Οι συγχωνεύσεις έγιναν σήμερα γνωστές και η αλήθεια είναι ότι  χάνονται περισσότερες
από 80 θέσεις δασκάλων, 9 νηπιαγωγών, 3 αγγλικών και 2 φυσικής αγωγής στο νομό μας
(πανελλαδικά σύμφωνα με την εταιρεία EMPLOY χάνονται 1612 θέσεις δασκάλων και 257
θέσεις νηπιαγωγών).

  

Αξίζει να σημειώσουμε επίσης ότι παρά την θετική δέσμευση της Περιφερειακής
Διευθύντριας δεν ανακοινώθηκε προς το παρόν καμιά  ίδρυση και καμιά προαγωγή στο νομό
μας και δεν γνωρίζουμε αν πρόθεση του Υπουργείου είναι να το κάνει στο μέλλον. Στο
δελτίο τύπου του Υπουργείου που συνόδευε τις υπηρεσιακές μεταβολές των σχολικών
μονάδων αναφέρεται ότι ,"τα λεπτομερή στοιχεία για τις ιδρύσεις σχολικών μονάδων
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης θα ανακοινωθούν σύντομα, καθώς
αποτελούν συναρμοδιότητα των Υπουργείων Οικονομικών και Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης
και Θρησκευμάτων " επιβεβαιώνοντας για μια ακόμη φορά ότι οι συγχωνεύσεις γίνονται όχι
με παιδαγωγικά κριτήρια, αλλά καθαρά για οικονομικούς λόγους.

  

Έτσι, λοιπόν, μετά την ανακοίνωση των μεταθέσεων,  πολλοί συνάδελφοι θα κληθούν να
αλλάξουν οργανική θέση κατά τη διαδικασία των υπεραριθμιών και μάλιστα λαμβάνοντας
υπόψη τους νέους καλλικρατικούς δήμους.

  

Γεγονός είναι επίσης ότι σύμφωνα με τα οργανικά κενά που υπάρχουν έως τώρα, λίγοι έως
κανένας  θα είναι εκείνοι που θα πάρουν μετάθεση για το νομό μας και επομένως λίγοι θα
είναι και αυτοί που θα διοριστούν. Αυτός είναι, άλλωστε, και ο τελικός σκοπός και του δικού
μας μνημονιακού Υπουργείου.

  

Τα γεγονότα που ζούμε τους τελευταίους μήνες είναι τόσο καταιγιστικά που πολλές φορές
δεν συνειδητοποιούμε τις αλλαγές που έρχονται. Αυτό αναπάντεχα δημιουργεί σε όλους
μας σκέψεις και προβληματισμούς. Αυτή είναι μια τακτική για να μας αιφνιδιάζουν και να
καθηλώνουν τα αντανακλαστικά μας.

  

Την δύσκολη αυτή ώρα ας αφυπνιστούμε για να αποδείξουμε την αποφασιστικότητα και τη
μαχητικότητά μας.
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Τίποτα δεν έχει κερδηθεί χωρίς αγώνες, τίποτα δεν έχει κερδηθεί χωρίς κόπο,
τίποτα δεν έχει κερδηθεί χωρίς συμμετοχή!
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